



Остання дата оновлення 30 January 2022

Український жіночий фонд

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Український жіночий фонд](#) (УЖФ) – благодійна організація, створена у 2000 році.

Місія

Надавати підтримку (включаючи розвиток організаційної спроможності, технічну і фінансову допомогу, експертизу, участь в адвокації і комунікаційних кампаніях тощо) і сприяти участі жіночих та інших організацій у розвитку потужного, ефективного і масового жіночого руху, що здатний захищати права жінок і просувати ґендерну рівність в усіх сферах.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

У 2015 – 2016 роках УЖФ було проведене дослідження [«Невидимий батальйон»](#), покликане привернути увагу до участі жінок в АТО та з'ясувати особливості участі жінок у воєнних діях, виявивши як можливі успіхи, так і проблеми інтеграції жінок як військовослужбовиць. Дослідження було проведене завдяки допомозі OAK Foundation та ООН Жінки.

У 2016 – 2017 роках у рамках спільної програми ПРООН та ООН Жінки «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» УЖФ був відповідальний за проєкт «Мобілізація громад для розширення можливостей у Луганській та Донецькій областях». Метою проєкту було розширення можливостей для постраждалих від конфлікту на сході України.

З 2016 по 2018 роки організація за підтримки USAID реалізувала проєкт [«Економічні можливості для постраждалих від конфлікту»](#) (ЕОРАС), метою якого була допомога людям, що постраждали від конфлікту на Донбасі, у знаходженні нової роботи, здобутті практичних навичок, започаткуванні чи переміщенні малого бізнесу тощо. За допомогою цього проєкту у Харківській області було створено Центр підтримки мікробізнесу та самозайнятості.

Проєкти УЖФ, дія яких ще триває, включають «Рівність заради безпеки» (мета проєкту полягає у сприянні участі жінок у процесах відновлення миру і недопущення конфлікту шляхом підтримки місцевих стейкхолдерів у процесі розробки, впровадження і контролю виконання планів дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325) та «Економічні можливості для жінок зі сходу України» (мета полягає в підтримці жінок зі сходу України шляхом розвитку бізнесу, створення робочих місць тощо).